

市委理论学习中心组举行集体学习(扩大)会

牢固树立以人民为中心的发展思想 以群众幸福指数提升展示党史学习教育成效

李亚主持会议并讲话

□记者 李东慧 孙小蕊

本报讯 昨日,市委理论学习中心组举行集体学习(扩大)会,深入学习习近平总书记视察河南重要讲话指示精神、习近平总书记关于以人民为中心的重要论述,专题学习党的十八大以来历史,通过深入交流、互相启发,推动“我为群众办实事”实践活动不断走深走实,真正以群众幸福指数提升展示党史学习教育成效。市委书记李亚主持会议并讲话。

会前,市委理论学习中心组认真进行了自学,并结合分管工作和思想实际撰写了心得体会。当日下午,与会集体观看了以栾川县潭头镇原副镇长马海明的真实故事为蓝本,讲述他带领群众保护绿水青山、发展乡村旅游、探索脱贫道路的感人事迹的影片《伊水栾山》。

会上,部分与会同志现场交流发言,其他同志作了书面交流。大家围绕深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,结合思想和工作实际,畅谈心得体会和下一步工作打算,在学习中加深感悟,在研讨中凝聚共识。大家纷纷表示,要牢固树立以人民为中心的发展思想,增强守初心担使命的内生动力,解决好群众操心事、烦心事、揪心事,推动改革发展成果更多更公平惠及全市人民。

李亚领学了习近平总书记关于以人民为中心的重要论述。他说,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央团结带领全国人民,在实现中华民族伟大复兴的历史进程中书写了浓墨重彩的时代华章。我们学习党的十八大以来历史,关键是要从中把握规律和经验,汲取智慧和力量,学出对标看齐、紧跟核心的坚定自觉,学出理念引领、转型发展的坚定自觉,学出人民至上、为民服务的坚定自觉,学出敢于斗争、善于斗争的坚定自觉,学出党要管党、从严治党的坚定自觉,做到学有所思、学有所悟、学有所得。

李亚深有感触地说,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央始终坚持以人民为中心的发展思想,把实现好、维护好、发展好最广大人民的根本利益作为一切工作的出发点和落脚点。实践充分证明,以人民为中心是我们党的根本立场。要进一步弄清“我是谁”,始终牢记自己来自人民、是人民公仆,任何时候都不能忘本;进一步弄清“为了谁”,始终把为人民群众谋幸福作为最高原则、最大追求、最终目的,努力以自己的辛苦指数换来群众的幸福指数;要进一步弄清“依靠谁”,走好新时代群众路线,善于在组织群众、宣传群众、依靠群众、服务群众中把群众的积极性主动性创造性充分激发出来。

李亚指出,要紧密结合岗位职责,扎实开展“我

为群众办实事”实践活动。要增强责任感,躬身入局、苦干实干,真正让一个地方有发展、让人民群众得实惠。要开展好“1+7+N”办实事开新局行动,领办好“我为群众办实事”重点项目,做到有诺必践、取信于民。要端正政绩观,始终把为人民群众谋幸福摆在首要位置,时刻把群众疾苦看在眼里、记在心上、解决在行动中。要坚持常态化,经常深入到群众中听民声、化民怨、解民忧、暖民心,建立健全长效机制,推动为群众办实事各项工作常态化制度化。要深入开展我市“万人助万企”活动,形成常态长效的联企入企助企惠企机制,确保问题真解决、工作早突破、企业得实惠。

李亚强调,要切实强化结果导向,不断提升人民群众获得感幸福感安全感。要树立正确理念,把对上负责和对下负责结合起来,把立足当前和着眼长远结合起来,使一切工作都着眼于人民需求、经得起人民检验。要善于讲好群众语言,善于运用互联网思维,适应新形势新任务新要求,不断提高做好群众工作的能力。要锤炼过硬作风,坚持和群众同坐一条板凳,坚持重实干求实效,让决策更接地气、政策更得人心、工作更有“温度”。

市委理论学习中心组成员,市委党史学习教育领导小组成员等参加。

全国“两优一先”表彰名单公布

我市两名个人、一个集体获表彰

□记者 孙小蕊 通讯员 王国辉

本报讯 记者昨日从市委组织部获悉,全国“两优一先”表彰名单公布,我市两名个人、一个集体获表彰。

其中,黎明化工研究设计院原院长、总工程师,中国工程院院士李俊贤获得“全国优秀共产党员”称号;孟津区常袋镇马岭村党支部书记、村委会主任马其祥获得“全国优秀党务工作者”称号;洛龙区开元路街道定鼎门社区党委获得“全国先进基层党组织”称号。

李俊贤是中国高性能燃料事业创始人之一、聚氨

酯工业奠基者之一,中国工程院院士,我国著名的化工合成专家,黎明化工研究设计院原院长、总工程师。工作60余年来,为研制中国高性能燃料,他脚踏实地,在艰苦的环境中默默付出;他具有超前的敏锐性和洞察力,开创国内聚氨酯产业。李俊贤勤俭节约,在90岁高龄时捐赠毕生积蓄300万元设立博士创新基金和困难帮扶基金,被誉为“国家腾飞的助推剂”。

马其祥现任孟津区常袋镇马岭村党支部书记、村委会主任。30多年来,他脚踏实地、一心为民,带领村民走出了一条以党建为引领的乡村治理之路,把贫困

村打造成全国民主法治示范村、全国乡村治理示范村、第二届中国美丽乡村百佳范例。他个人获得过洛阳市五一劳动奖章、省乡村光荣榜“好支书”等荣誉。

近年来,洛龙区开元路街道定鼎门社区党委深入推进“党建引领、‘四治并进’、服务进社区”工作,广泛调动社区党员参与社区治理的主动性,推动自治、法治、德治、智治融合发展,探索出社区发展新方向,推动党建服务体系不断完善。该社区先后获得全国最美志愿服务社区、河南省文明单位标兵、河南省和睦家庭创建示范社区、洛阳市“河洛党建计划党建示范点”等荣誉。

